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Ich bearbeite die Online-Lerneinheiten...

praktisch immer (>90%) ) 30 =47

haufig (>75%) [ | 6

etwa zur Halfte (ca. 50%) C] 4

selten (<50%) [ | 6

praktisch nie (<10%) (] 1
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Ich besuche die Préasenzveranstaltungen...

praktisch immer (>90%) [ ] 42 n=47
haufig (>75%) | 5
etwa zur Halfte (ca. 50%) 0
selten (<50%) 0
praktisch nie (<10%) 0
| 1l. ONLINE-LERNEINHEITEN )
. . . . . 27 18 4 0
Die Online-Lerneinheiten folgen einer klaren Struktur. ifft voll 2u " trifft gar nicht zu n=49
md=1"
s=0,6
1 2 3 4
. . . . . . . 23 21 4 0 _
Die Inhalte der Online-Lehreinheiten sind verstandlich. trifft voll zu trifft gar nicht zu n=48
md=2
s=0,6
1 2 3 4
. . . . 21 20 5 1
Die durchgehende Verfugbarkeit der Online- trifft voll zu trift gar nicht zu =47
Lerneinheiten hilft mir bei der Vorbereitung auf die md=2
Leistungskontrolle. §=0,7
1 2 3 4
. . . S 19 12 8 8 ~
Das Navigieren durch die Online-Lerneinheiten ist trifft voll zu : trift gar nicht zu =47
einfach. md=2
s=1,1
1 2 3 4 5
. T . 21 15 9 3
Die Organisation Uber Moodle verlauft problemlos. trifft voll zu tift gar nicht zu n-48
md=2
s=0,9
1 2 3 4
lll. PRASENZVERANSTALTUNGEN )
. . . 27 18 3 1 _
Die Prasenzveranstaltungen unterstitzen das trifft voll zu o trifft gar nicht zu n=49
Verstandnis der Inhalte. md=1
s=0,7
1 2 3 4
. . . . 20 20 7 2 _
Die Prasenzveranstaltungen helfen mir, Verbindungen ifft voll zu 1 : trifft gar nicht zu n=49
zwischen unterschiedlichen Lerneinheiten zu verstehen. v md=2
1 2 3 4
. . N 11 25 11 1 ~
Die Présenzveranstaltungen unterstitzen den Transfer trifft voll zu trift gar nicht zu =48,
in die Praxis. md=2
s=0,7
1 2 3 4
. . N . 14 24 7 1 ~
Die Présenzveranstaltungen unterstitzen meine trifft voll zu tift gar nicht zu =48,
Vorbereitung auf die Leistungskontrolle. md=2
s=1
1 2 3 4
. . . . . 15 28 3 2 _
Die Prasenzveranstaltungen sind eine sinnvolle it voll zu trifft gar nicht zu nm—\:ltg .
Erganzung zu den Online-Lerneinheiten. md=2
s=0,7
1 2 3 4
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Bitte schatzen Sie ein, in welchem Verhaltnis Online- 100% Online 100% Présenz n=47
Angebote und Prasenzveranstaltungen in der Mo
Veranstaltung vertreten sind. s=13
. . . 4 6 4 4 14 6 5 5 0 0
Welches Verhaltnis von Online-Angeboten und 100% Online X 1 - 100% Prasenz n=49
Prasenzveranstaltungen wiinschen Sich sich? ' v ' m®
s=2,
3 4 g-, - 10 1"
|IV. LEHRENDE/LEHRENDER )
Der/Dem Lehrenden ist es gelungen, mein Interesse am trifft voll zu 2 2 trifft gar nicht zu n=49
Themengebiet der Veranstaltung zu verstarken. e
s=0,7
4 5
. . . . 19 20 9 0 0
Die/Der Lehrende kann Kompliziertes verstandlich trifft voll zu AL trifft gar nicht zu n=48
machen. v e
s=0,7
4 5
V. DIDAKTIK UND ZUSAMMENARBEIT )
. . . 4 2 3 0 0
Die Durchflihrung der Veranstaltung ist klar auf tifft voll zu tifft gar nicht zu n=49
definierte Lehr-/Lernziele ausgerichtet. mw=1.6
$=0,6
1 2 3 4 5
. . N . 24 20 3 1 0
Die Lehr-/Lernziele dieser Veranstaltung sind trifft voll zu tift gar nicht zu n=48
transparent. ﬁ =18
s=0,7
1 2 3 4 5
[VI. GESAMTBEWERTUNG }
. 15 29 3 0 0
Meine Gesamtbewertung der Veranstaltung: sehr gut sehr schiecht n=47
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftswissenschaft
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Uta Wilkens

Titel der Lehrveranstaltung: V Grundlagen der Personal- und Fihrungsforschung
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Die Online-Lerneinheiten folgen einer klaren trifft voll zu = trifft gar nicht zu
Struktur. \ n=49 mw=1,5 md=1,0 s=0,6
Die Inhalte der Online-Lehreinheiten sind trifft voll zu L trifft gar nicht zu
verstandlich. \ n=48 mw=16 md=20 s=0,6
Die durchgehende Verfligbarkeit der Online- trifft voll zu L trifft gar nicht zu _ _ » y
Lerneinheiten hilft mir bei der Vorbereitung auf die \ n=47 mw=1,7  md=20  s=0,7
Leistungskontrolle.
Das Navigieren durch die Online-Lerneinheiten ist trifft voll zu e trifft gar nicht zu =47 ow=21  md=20  s=11
einfach. a —“ < =
Die Organisation iber Moodle verlauft problemlos. trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu

4 n=48 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
Die Prasenzveranstaltungen unterstiitzen das trifft voll zu ._/ trifft gar nicht zu _ _ _ 5
Verstandnis der Inhalte. \ n=49 mw=1,6 md=10 s=0,7
Die Prasenzveranstaltungen helfen mir, trifft voll zu \._ trifft gar nicht zu _ _ » y
Verbindungen zwischen unterschiedlichen \ n=49 mw=18 md=20 s=08
Lerneinheiten zu verstehen.
Die Prasenzveranstaltungen unterstiitzen den trifft voll zu \. trifft gar nicht zu _ _ » 5
Transfer in die Praxis. W n=48 mw=2,0 md=2,0 s=0,7
Die Prasenzveranstaltungen unterstiitzen meine trifft voll zu l trifft gar nicht zu _ _ » _
Vorbereitung auf die Leistungskontrolle. [ n=48 mw=2,0 md=20 s=1,0
Die Prasenzveranstaltungen sind eine sinnvolle trifft voll zu .” trifft gar nicht zu _ _ » 5
Erganzung zu den Online-Lerneinheiten. X\ n=48 mw=18 md=20 s=07
Bitte schatzen Sie ein, in welchem Verhéltnis 100% Online Q 100% Présenz _ _ N _
Online-Angebote und Prasenzveranstaltungen in T\ n=47 mw=50 md=50 =13
der Veranstaltung vertreten sind.
Welches Verhaltnis von Online-Angeboten und 100% Online ‘ \. 100% Présenz _ _ 5 _
Prasenzveranstaltungen wiinschen Sich sich? /X n=49 mw=56 md=6,0 s=2.2
Der/Dem Lehrenden ist es gelungen, mein trifft voll zu ./{ trifft gar nicht zu _ _ _ y
Interesse am Themengebiet der Veranstaltung zu \ ‘ n=49 mw=16 md=10 s=07
verstarken.
alae(/:asll:] Lehrende kann Kompliziertes verstandlich trifft voll zu ; trifft gar nicht zu =48 mwe18 md=20 =07

' /

Die Durchfiihrung der Veranstaltung ist klar auf trifft voll zu .[ trifft gar nicht zu _ B ~ _
definierte Lehr-/Lernziele ausgerichtet. l n=49 mw=16 md=20 s=06
5;ter1ls_§;;/rl]_§rn2|ele dieser Veranstaltung sind trifft voll zu ¥\ trifft gar nicht zu =48 w16 md=15 =07
Meine Gesamtbewertung der Veranstaltung: sehr gut ‘. sehr schlecht =47 w17 md=20 =06
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